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CONSELHO

MUNICIPAL

DE SAÚDE

SÃO PAULOSÃO PAULO

ATA DA 143ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE DE SÃO PAULO 

 
 
SÃO PAULO, 20.01.2011 
 
PRESIDENTE 
JANUARIO MONTONE 

 
PRESIDENTE SUPLENTE 
MARIA ZENITH DE ARRUDA LIRA 

 
COORDENADOR DA COMISSÃO EXECUTIVA 
FREDERICO SOARES DE LIMA 

 
RESPONDENDO PELA SECRETARIA GERAL DO CMS 
HUDA FARAH SIQUEIRA CUNHA  

 
Inicio: 14:30h 
Término: 20:15h 
 
 
LISTA DE PRESENÇA 
 
I – Conselheiros Presentes 
Representantes da Sociedade Civil: 
 
FREDERICO SOARES DE LIMA (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 
SAÚDE LESTE    
FRANCISCA IVANEIDE DE CARVALHO (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 
SAÚDE SUDESTE 
ADÃO DO CARMO (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE  
SUDESTE 
CARMEM ANGELA DE AQUINO MASCARENHAS (TITULAR) - REPRESENTANTE DO MOVIMENTO 
POPULAR DE SAÚDE CENTRO 
CICERO RODRIGUES DA SILVA (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 
SAÚDE SUL  
JOÃO CORTEZ NETO (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE SUL 
MARIA BERTOLINA DE MORAES (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 
SAÚDE OESTE 
KEZIA ADRIANA ARAÚJO ALVES (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE 
SAÚDE OESTE 
ANSELMO SILVA (TITULAR) – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE NORTE 
IDECLÉIA GENEROSO DA SILVA (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS SOCIAIS  
NINETE PEREIRA DA SILVA (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS SOCIAIS 
MARIA JOSÉ DA SILVA (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS SOCIAIS 
JARQUELINE OLIVEIRA DO NASCIMENTO (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS 
COMUNITÁRIOS 
JOÃO CORDEIRO (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS COMUNITÁRIOS  
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MARIA HELENA LIMA DE FREITAS (TITULAR) - REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS 
COMUNITÁRIOS 
JANETE BARBOSA HUNG (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS PORTADORES DE PATOLOGIA 
LILIAN VENTURA MANZALLI (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DOS PORTADORES DE PATOLOGIA 
VITA AGUIAR DE OLIVEIRA (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS PORTADORES DE PATOLOGIA 
GILBERTO FRACHETTA (TITULAR) – REPRESENTANTE DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

 

Representantes dos Trabalhadores em Saúde: 
 
ANTONIO CARLOS DA CRUZ JÚNIOR (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS 
CATEGORIA SAÚDE 
JOSÉ ALBERTO MILHAZES DE CASTRO (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES 
SINDICAIS CATEGORIA SAÚDE 
DEODATO RODRIGUES ALVES (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS 
CATEGORIA SAÚDE 
LOURDES ESTEVÃO DE ARAULO (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS 
GERAIS 
ANTONIO CARLOS LIMA (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS GERAIS 
SELMA M. SILVA DOS SANTOS (TITULAR) – REPRESENTANTES DAS ENTIDADES SINDICAIS GERAIS 
MARCO ANTONIO MANFREDINI (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS CONSELHOS REGIONAIS 
FUNÇÃO FIM 
MOEMA BERSANO CARLOS (TITULAR) – REPRESENTANTE DOS CONSELHOS REGIONAIS FUNÇÃO 
FIM 
NEIDE APARECIDA SALES BISCUOLA (TITULAR) – REPRESENTANTE DAS ASSOCIAÇÕES DE 
PROFISSIONAIS LIBERAIS 
RAQUEL RAPONE GAIDZINSKI (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DA UNIVERSIDADE PÚBLICA 

 
Representantes das Instituições Governamentais: 
 
RAQUEL RAPONE GAIDZINSKI (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DA UNIVERSIDADE PÚBLICA 
MARIA TERESA DE A. FERNANDES (TITULAR) – REPRESENTANTE DA UNIVERSIDADE PRIVADA 
PAULO SERGIO MALAFAIA (TITULAR) – REPRESENTANTE DO PRESTADOR LUCRATIVO 
DORACI MARIA AFONSO CASTRO (TITULAR) – REPRESENTANTE DO PRESTADOR FILANTRÓPICO 
  
JOSÉ CLAUDIO DOMINGOS (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO 
ROGER NAHOUM (SUPLENTE) – REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO ROSÂNGELA ELIAS 
(TITULAR) – REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO 
MARIA CRISTINA HONÓRIO DOS SANTOS (TITULAR) – REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO 

 
 
II – Justificativas de Ausências: 
 
JOSÉ ROBERTO AMORIM – REPRESENTANTE DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 
NEUZA MARIA PAIVA – REPRESENTANTE DAS CENTRAIS SINDICAIS  
MARIA JOSÉ RIBEIRO LINGUANOTO – REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO 
ANTONIO CÉLIO CAMARGO MORENO – REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO 
 

III – Ausentes: 
 
JANUARIO MONTONE – PRESIDENTE 
PAULO ROBERTO BELINELO – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE LESTE 
MARIA APARECIDA ALVES DIAS – REPRESENTANTE DO MOVIMENTO POPULAR DE SAÚDE NORTE 
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OLGA LUISA LEÓN DE QUIROGA – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS SOCIAIS 
ESTER FRANCISCO DA SILVA – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS 
COMUNITÁRIOS 
MARIA LUCIA FERREIRA COSTA – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS COMUNITÁRIOS 
DORALICE SACRAMENTO BRITO – REPRESENTANTE DOS MOVIMENTOS COMUNITÁRIOS 
APARECIDA BENEDITA FRANCISCO DOS SANTOS – REPRESENTANTE DOS PORTADORES DE 
PATOLOGIA 
ROZEANE LUPPINO – REPRESENTANTE DOS SINDICATOS PATRONAIS 
MARISA AMATO – REPRESENTANTE DOS SINDICATOS PATRONAIS  
ALBERTO RODRIGO TEIXEIRA DE PAIVA – REPRESETANTE DAS CENTRAIS SINDICAIS 
ARLINDO DA SILVA LOURENÇO – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS CATEGORIA 
SAÚDE 
RINALDO DE NOVAES GOMES – REPRESENTANTE DAS ENTIDADES SINDICAIS GERAIS 
CARMEM PORTO – REPRESENTANTE DOS CONSELHOS REGIONAIS FUNÇÃO FIM 
MARIA ANGELINA GIANINI GUGLIELMI – REPRESENTANTE DOS CONSELHOS REGIONAIS FUNÇÃO 
FIM 
NELSON SANTOS PUBLIESI – REPRESENTANTE DA ASSOC. DE PROFISSIONAIS LIBERAIS 
SANDRA JOSEFINA FERRAZ ELLERO GRISI – REPRESENTANTE DA UNIVERSIDADE PÚBLICA 
FABIO ROBERTO O. SILVA – REPRESENTANTE UNIVERSIDADE PRIVADA 
RICARDO NASCIMENTO T. MENDES – REPRESENTANTE DO PRESTADOR LUCRATIVO 
CARLOS MARCELO DE NEVES DA SILVA – REPRESENTANTE DO PRESTADOR FILANTRÓPICO 
ROBERTO SINISCALCHI – REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO 
MARILIA A. V. DA SILVA BERZINS – REPRESENTANTE DO PODER PÚBLICO 

 
VISITANTES: 
 
MARIA APARECIDA  
CELSO RICARDO MONTEIRO 
MARIA CONCEIÇÃO S. AMARAL 
AIRSON DA COSTA 
JOSÉ GUILHERME DE ANDRADE 

 
ATA ELABORADA PELA EQUIPE TÉCNICA DO CMS-SP 
CELINA MARIA JOSÉ DE OLIVEIRA 

 
DIGITAÇÃO: VERA LUCIA DE SOUZA CORNÉLIO 
REVISÃO GERAL:- HUDA FARAH SIQUEIRA CUNHA – RESPONDENDO PELA SECRETARIA 

GERAL DO CMS-SP 

 
A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo: Abre a 
reunião fazendo a chamada para quorum; 25 Conselheiros presentes com quorum 
qualificado. 
Lê a pauta proposta: 
 

Pauta: 

A- Aprovação da Ata da 142ª Reunião Plenária Ordinária do CMS-SP; 

B- Informes da Mesa; 

C- Informes dos Conselheiros; 
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D- Relato das Comissões;  

E- Ordem do Dia: 

1- 15ª Conferência Municipal de Saúde. 

2- Etapa Municipal da 14ª Conferência Nacional de Saúde. 

3- 3ª Conferência Municipal de Saúde da População Negra. 

4- Avaliação dos Mapas de Freqüência dos Conselheiros nas reuniões das 

Comissões do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo.  

5- Mudança do calendário do Pleno do CMS inclusão na pauta, proposta pelo 

Conselheiro Suplente do Poder Público, aprovada na assembléia. 

F- Deliberações 

1. Visita ao Conselho Gestor da Unidade de Almir Matos para 

resposta coletiva de suas indagações. 

2. Indicação dos Conselheiros que irão compor o grupo de visitas. 

3. Congresso de Comissões para o tema: Organização dos 

Serviços de Saúde. 

4. Cada segmento irá cobrar de seus representantes a 

participação nas reuniões das Comissões. 

5. Indicação de Conselheiros para compor a Comissão de 

DST/AIDS. 

6. Participação de Conselheiros na 1ª Conferência Nacional sobre 

Transparência. 

7. Participação de Conselheiros no Seminário Regional Sudeste- 

Biossimilaridade na Ótica do Controle Social. 

 
Pedido um minuto de silencio pelas vitimas das enchentes. 
 
O Conselheiro Suplente representante do Poder Público: Diz que enviou aos 
Conselheiros e para a Secretaria Geral, uma proposta de cronograma que altera as datas 
de reunião do Pleno e quer que seja ponto de inserção de pauta. 
 
A Conselheira Titular representante das Entidades Sindicais Gerais: quer inserir na 
pauta documento produzido pela Comissão de Saúde da População Negra. 
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A Conselheira Titular representante do Movimento Popular de Saúde Oeste: reclama 
que houve uma falta de interesse da Secretária Geral em resolver a troca de 
representação do movimento popular no CONDEF, porém, foram enviados dois e-mails 
solicitando a troca do Denis pelo LUIS JOSE DA SILVA. Diz que espera que a Secretaria 
Geral do Conselho resolva esta questão com urgência. Logo em seguida, solicita que 
aguarde a substituição do nome, pois não tem certeza se o Luis José da Silva aceitou 
participar. Assim que estiver definida a troca, irá avisar a Secretaria Geral. 
 
A Conselheira Titular representante dos Portadores de Patologia: Sugere inserir na 
pauta resposta a ser dada para a Universidade de Minas Gerais: que as ATAS do 
Conselho Municipal de Saúde de São Paulo estão publicadas no Site: 
www.prefeitura.sp.gov.br. 
 
Pauta da 142ª Reunião Ordinária aprovada com as inserções: 
 
8 Deliberação Saúde da População Negra 
9 Conselho CONDEF 
10 Pesquisa 
11 GT de Doenças Raras 
 
Item A -  Aprovação da Ata da 142ª Reunião Plenária Ordinária do CMS-SP 
 
A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo submete ao 
Pleno, a aprovação da Ata da 142ª Reunião Ordinária do Pleno do CMS/SP.  
Ata Aprovada 
 
Item B - Informes da Mesa 
 
A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo Lê os informes 
da Mesa: 
A - O Conselho Municipal de Saúde de S. P. informa que recebeu os seguintes 
documentos: 
        
       1-Ofício 1291–DIAUD/SPDENSUS/MS de 15.12.10 – ref. SIPAR 25000/059852/2010-
14 – Relatório Final da Auditoria 10371 realizada na Secretaria de Estado da Saúde de 
São Paulo, no período de 13 a 17/09/2010. 
 
       2-Ofício 1274–DIAUD/SPDENSUS/MS de 13.12.10 – ref. SIPAR 25000/024264/2010-
60–Relatório Final da Auditoria 10541 realizada na Real Benemérita Sociedade 
Portuguesa de Beneficência de São Paulo do Estado de SP, no período de 18 a 
22/10/2010. 
 
       3-Memo nº 652/2010 – Programa Municipal de DST/AIDS–SMS/SP, o qual entrega a 
este Conselho dois exemplares do CD de áudio com as Resoluções da 3ª Conferência 
Municipal de DST/AIDS, realizada em outubro de 2009. E informando que também se 
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encontra à disposição deste Conselho os demais exemplares do citado CD, que destina a 
pessoas portadoras de deficiências. 
 
       4- Revista RADIS - Comunicação em Saúde nº 98 Vida na Aldeia – Fiocruz – estuda 
saúde dos Xavantes - outubro de 2010. 
 
       5- Jornal do Conselho Nacional de Saúde nº 6 – setembro de 2010. 
 
  B - O Conselho Municipal de Saúde de S. P. informa que recebeu e que se encontra 
nas pastas dos Conselheiros os seguintes documentos: 
        

1- Convocação para a 143ª reunião Plenária Ordinária do Conselho Municipal de 
Saúde de São Paulo. 

 
2- Cronograma de reuniões Ordinárias do Pleno do CMS-SP ano 2011. 

 
3-  Ofício SGP – P Nº 62/2010 DE 25/11/2010 tid 6821433 encaminhando  em 

anexo o teor do pronunciamento proferido pelo Deputado Carlos Neder, na 144ª 
Sessão Ordinária da Assembléia Legislativa, realizada em 24/11/2010. 

 
4- Decreto de 08/12/2010: Convoca a 1ª Conferência Nacional sobre a 

Transparência e Participação Social. 
 

5- Ofícios: 1217-10/SGEP DE 25/11/2010 TID 6880740 e 1253-10/SGEP DE 
09/12/2010 TID 6903816 encaminhando cópia do Termo de Ajuste Sanitário 
celebrado entre a SMS-SP e a Secretaria de Gestão Estratégia e Participativa, 
bem como da respectiva publicação D.O da Cidade de S.P, para ciência e 
acompanhamento da sua execução, conforme preceitua o art. 9º da Portaria nº 
2.046/2009, também anexa.  

 
6- Mapa de Presença das reuniões das Comissões deste Conselho realizadas em 

2010. 
 
 
Item C - Informes dos Conselheiros: 
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste:  informa que nas reuniões da Comissão Executiva, 
está procedendo de acordo com o que foi decidido pelo Pleno. Cobra da responsável pela 
Assessoria de Gestão Participativa a resposta ao documento que solicita a prestação de 
contas, lista de delegados por segmento, Atas e listas de presença das plenárias 
regionais, pré-conferências, lista de presença na Conferência e Relatório Final. 
 
A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo: Vai 
providenciar os documentos solicitados pelos Conselheiros. 
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O Conselheiro Titular Representante das Pessoas com Deficiência: Diz que quer 
registrar que o José Roberto Amorim, suplente do seu segmento está ausente devido o 
ATENDE não ter ido buscá-lo. O nosso segmento, das Pessoas com Deficiência, tem 
duas reuniões agendadas para esse início de ano para tratar do tema SAÚDE. A primeira 
será durante Plenária Mensal do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência em 
12/março/2011 e a outra em 09/abril/2011. Ambas serão realizadas na Câmara Municipal 
de São Paulo das 14h às 17h. Diz que Assistiu à posse do Ministro da Saúde, Alexandre 
Padilha, e em seu discurso, falou em implementar o SUS em suas diversas áreas, 
inclusive que serão criados índices de avaliação da qualidade da saúde. Penso que se 
parte do que foi dito for efetivamente realizado, o SUS mudará sensivelmente de 
qualidade. Gostaria de destacar que em seu discurso, o Ministro se comprometeu em 
participar das reuniões do Conselho Nacional de Saúde, principalmente das deliberações. 
Recebi da secretaria de nosso Conselho, cópia da mensagem do Ministro aos 
Conselheiros de Saúde reafirmando esse propósito. Solicito que a referida mensagem 
seja encaminhada ao nosso Secretário Municipal da Saúde, com destaque para o 
penúltimo parágrafo, onde consta o referido compromisso, de participar das reuniões do 
CNS, para quem sabe, nosso Secretário de Saúde siga o mesmo exemplo e compareça 
às reuniões do nosso Conselho. 
  
A Conselheira Titular representante do Movimento Popular de Saúde Centro: 
Informa que o Hospital Sírio Libanês está assumindo os PSF’s das Unidades do Centro, 
N.Sra. do Brasil, Humaitá e Cambuci. Lembra que o Conselho Municipal tem uma 
resolução aprovada pelo pleno, que todos os contratos e acordos devem ser comunicados 
ao Conselho. Pergunta se a Resolução do PAM foi publicada. Solicita que a Secretaria 
Geral providencie esta informação. 
 
A Conselheira Titular representante das Entidades Sindicais Gerais: Em 28/12/2010 
foi publicado artigo sobre a lei 1131 que diz que 25% dos leitos do SUS foram vendidos. 
Dia 11/01/2011 no Diário Oficial do Município, foi publicado o PPP proibindo servidor 
municipalizado nas unidades terceirizadas. 
 
O Conselheiro Titular representante do Movimento Popular de Saúde Norte: 
Agradece o envio dos Mapas de Freqüência e diz que assim está dando legitimidade ao 
Conselho. Informa que o GT de Patologias e Doenças Raras realizará um evento em 
27/02/2011, no Parque da Aclimação. Precisamos de pessoas voluntárias para ajudar na 
organização do evento. Esse evento acontece mundialmente. 
 
O ex Conselheiro José Guilherme: Representante no CONDEF: Fala sobre a reunião 
do CONDEF e registra que propôs uma moção contra a 15ª Conferencia. 
 
Item D - Relato das Comissões 
 
Comissão de Política de Saúde - O Conselheiro Titular representante das Pessoas 
com Deficiência: Em sua reunião ordinária deste mês recebeu a Sra. Sandra Maria 
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Vieira Cristão de Almeida, Coordenadora da Atenção à Saúde da Pessoa com 
Deficiência, que expôs a situação de Reabilitação sob responsabilidade do Município. 
Alguns dados solicitados no convite não foram apresentados, os quais a Sra. Sandra ficou 
de nos enviar esses dados. Essa foi uma primeira reunião sobre o tema Reabilitação, que 
terá continuidade após avaliação da Comissão sobre o assunto. A próxima reunião da 
Comissão, que será extraordinária, será no próximo dia 26 para continuidade da avaliação 
dos Relatórios Anuais de Gestão de 2008 e 2009. 
No mapa de presença, elaborado pela secretaria, não consta a reunião realizada em 
08/12/10, e a reunião do dia 27/12/10, que está em branco, foi realizada normalmente. 
Num período de 10 meses realizamos 15 reuniões, com quorum, o que mostra o 
empenho e dedicação dos conselheiros participantes dessa comissão. 
 
Orçamento e Finanças: A Conselheira Titular representante dos Movimentos 
Sociais/Comunitários relata que a reunião da comissão só teve avaliação, pois não houve 
quorum. Relatou as dificuldades, que são a falta de informações sobre transferência de 
recursos, contratos e convênios. E que o conselheiro faz o seu papel que é avaliar, 
impedindo o conselheiro de exercer o seu papel de controlador do orçamento do SUS. 
Lê o seguinte documento:  
Ser conselheiro da saúde é garantir: 
 
I – Uma continuidade de um sonho na história da humanidade 

 Metas de Direito Humano e Dignidade Humana da OMS 

 Atendimento Primário de Alma Ata 

 É dar continuidade a Reforma Psiquiátrica 

 É consciência de população saudável 

 É buscar um desenvolvimento solidário 

 A Democracia Participativa 

 A Cidadania Ativa                     
 
II – Conquista da população brasileira: A Seguridade Social. Art. 193.194.195 C.F. 

 O Sistema Único de Saúde. Art. 196 a 200 da Constituição Federal 

 A participação da Comunidade. Art. 198 incisos III da Constituição Federal 

 As Leis Orgânicas da Saúde. 8080 e 8142/90 

 Saúde como Direito de Todos e Dever do Estado 

 Universalidade, Integralidade, Equidade, Humanismo, como princípios do SUS 

 Relevância Pública: Regulamentação, fiscalização e controle 

 A gestão e o gerenciamento das ações e serviços de saúde: Rede regionalizada, 
hierarquizada, descentralizada 

 
III – Assistência à Saúde: Controle e fiscalização 

 Contratação: Público, complementar e suplementar 

 Diretrizes: Direito Público ou convênio 

 Vigilância Sanitária e Epidemiológica e Saúde do Trabalhador 

 Medicamentos, imunobiológicos e hemoderivados 
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 Gestão, gerenciamento e formação do trabalho e do trabalhador do SUS 

 Formulação da política de saneamento 

 Desenvolvimento científico e tecnológico 

 Teor nutricional 

 Controle logístico de produtos com substâncias tóxicas, psicoativas e radioativas 

 Proteção ambiental 
 
Todo Plano Municipal, Estadual ou Nacional tem essa linha de planejamento. Exigindo 
maturidade e crescimento da comunidade humana, nós passamos a ser sujeito e 
protagonista na deliberação das políticas públicas de saúde e controlar seu respectivo 
orçamento, invertendo a lógica do planejamento, começa identificando a demanda no 
próprio território, exigindo o ordenamento e a participação da comunidade. 
 
A Conselheira Titular representante do Poder Público: Dá esclarecimento do Pró- 
Saúde e quanto ao processo, ainda não foi solicitado um relatório de avaliação. 
 
Comissão Intersetorial da Saúde do Trabalhador: Diz que há necessidade de 
comprometimento dos conselheiros, inclusive dos usuários, nas reuniões da Comissão, 
que acontece nas terceiras quartas-feiras do mês, das 9 às 12h.  
 
Comissão Inter e Intra Conselhos: A Conselheira Titular representante dos Portadores 
de Patologia - diz que não houve quorum na reunião agendada para o dia 11/01, porém 
foi agendada uma reunião extraordinária pela manhã de hoje, visto a demanda da 
Comissão. Aponta que no regimento interno do Conselho Municipal de Saúde não está 
claro o quorum para o funcionamento das Comissões. Informa que a Comissão retomou o 
contato com a UNISA para a finalização do regimento do Processo Eleitoral do Conselho 
Gestor do Hospital Escola Dr. Wladimir Arruda – WEVA, com base no TAC – Termo de 
Ajustamento e Conduta, assinado pelo Ministério Público, Secretaria Municipal da Saúde, 
Movimento de Saúde da Região Sul e Sindicato dos Médicos. A Comissão também 
retomará os contatos com o CEFOR sobre a formação dos conselheiros, visto que no ano 
de 2010 a Comissão enviou e-mail ao CEFOR sobre a participação dos Conselheiros da 
Comissão nas atividades do PEPCON (Projeto de Educação Permanente para os 
Conselheiros Gestores) e não obteve respostas. A comissão interconselhos discutiu a 
possibilidade de elaboração de regimento que dá normas para o funcionamento das 
Comissões, como também a possibilidade de trabalhar proposta de regimento para 
eleição dos Conselhos Gestores na Capital. Para tanto, a Comissão deverá criar um GT 
dentro da própria Comissão, com a participação dos Conselheiros que se dispuserem a 
trabalhar com este objetivo. A proposta da Comissão referente à eleição dos Conselhos, 
iniciando pela Supervisão, depois pela Coordenação e após, para o Município. Elaborar 
uma cartilha com recomendação para as próximas eleições dos Conselhos Gestores. 
Comentou do trabalho que a Comissão está realizando sobre o levantamento dos 
Conselhos Gestores, que está na fase de coletar os dados das propostas para posterior 
tabulação. Esclarece que a Comissão está aberta para receber a colaboração dos 
Conselheiros. Agradece a Secretaria do Conselho, pelo apoio dado ao trabalho da 
Comissão. 
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Comissão de Saúde da População Negra: A Coordenadora reivindica um funcionário 
para acompanhar a comissão, com prioridade à organização da 3ª Conferência de Saúde 
da População Negra, para o dia 26/01/2011. 
 
Comissão Executiva: O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular 
representante do Movimento Popular de Saúde Leste está mantendo os itens da pauta. 
Está faltando o relatório final (15ª Conferência Municipal de Saúde). Esperamos da 
presidente suplente que traga no próximo Pleno, para aprovação. 
 

Item E - Ordem do Dia 1: - 15ª Conferência Municipal de Saúde. 

A Conselheira Titular representante do Movimento Popular de Saúde Centro: 
Fizemos um documento na porta do Anhembi, solicitando aos representantes do Governo, 
quem eram os delegados credenciados naquela Conferência, segmentos, material com as 
propostas, etc., quem estava e quem votou. Os trabalhadores foram convocados. “Nós 
usuários queremos os documentos na mão, queremos ser atendidos.”   
 
A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo: respondeu 
que não recebeu o documento por se tratar de um rascunho. “O que vocês querem fazer 
com os nomes dos delegados?” 
 
A Conselheira Titular representante dos Portadores de Patologia: Quer saber quando 
e onde se reúne o Comitê de Mortalidade Materna. Já solicitou, mas ninguém respondeu. 
 
O Conselheiro Titular representante dos Conselhos Regionais Função Fim: Quer 
reiterar todos os pedidos anteriores sobre a Conferência, realizada em dezembro de 
2010, solicitando relação integral de participantes, total de recursos gastos na 
Conferência e nas reuniões preparatórias. Em relação ao Termo de Ajuste Sanitário 
distribuído na presente reunião, solicita informações sobre o fato do Conselho Municipal 
de Saúde não ter recebido o material, conforme dispõe o Termo de Ajuste. Solicita 
informações sobre todas as ações realizadas pela Secretaria, em relação a esses Termos 
de Ajuste Sanitário. 

O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Avaliar os trabalhos das Comissões Permanentes. 
O Pleno teria um trabalho mais qualificado se as Comissões inserissem os Conselhos de 
base nos trabalhos. É importante a cultura educativa, tem que ser implementada na 
Cidade de São Paulo, mas a maioria dos conselheiros tem problema.  
 
Comissão de Comunicação: A Conselheira Titular, representante do Movimento Popular 
de Saúde Centro, sugere uma data, 2ª ou 3ª segunda feira do mês, às 15 horas, para 
fazer funcionar a Comissão de Comunicação. 
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 A Conselheira Titular representante dos Movimentos Sociais/Comunitários: Propõe 
que o Conselho Municipal determine uma linha norteadora para normatização das 
diferentes Comissões. 
 
O ex Conselheiro José Guilherme: Nas últimas reuniões aprovamos para que todos os 
representantes do Conselho Municipal de Saúde trouxessem um relato da sua 
participação. A 1ª reunião – posse. A 2ª reunião - propomos uma moção contra a 15ª 
Conferência Municipal de Saúde e tivemos 5 votos contra. Neste novo Conselho não é 
apenas ver processo e aprovar, como antes. Tive um problema de saúde com uma 
pessoa, procurei a Dra. Edjane para resolver. Ela, juntamente com a Dra. Helena Zaio 
resolveram esse problema.  
 
A Conselheira Titular representante dos Portadores de Patologia: Solicitação da 
relação de todos os participantes e delegados na Pré-Conferência e na referida 
Conferência. 
 
O Conselheiro Titular representante do Movimento Popular de Saúde Norte: O 
Conselho Municipal de Saúde não homologa a 15ª Conferência, ela vai ficar na 
ilegalidade.  
 
A Conselheira Titular representante dos Movimentos Comunitários: Há pendência 
Jurídica, eu não reconheço a 15ª Conferência Municipal de Saúde. 
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Quanto à 15ª Conferência, ela foi penosa para o 
Conselho Municipal. Estamos aguardando os documentos do governo. 
 
A Conselheira Titular representante das Entidades Sindicais Gerais: Já tomamos 
esta decisão, ela não aconteceu, mas precisa que a Secretaria preste conta desses 
gastos. Não reconhecemos como Conferência até o próximo pleno queremos a prestação 
de contas.  
 
A Conselheira Titular representante do Movimento Popular de Saúde Sudeste: Dá 
importância à realização da etapa municipal rumo à 14ª Conferência Nacional de Saúde, 
portanto devemos fazer a discussão, pois ela tem prazo. 
 
A Conselheira Titular representante das Entidades Sindicais Gerais: Reforçando os 
documentos solicitados no ano passado, não houve nenhuma resposta e reforça que não 
houve conferência referente ao segmento dos trabalhadores. 
 
A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde: Diz que cada um tem seu 
ponto de vista: estávamos sim, participando da Conferência, portanto, não foi uma 
Conferência virtual. Independente de qualquer coisa, todos os segmentos estavam lá. Em 
relação aos documentos solicitados, o relatório da 15ª Conferência está sendo finalizado. 
Quando estiver pronto, todos terão acesso. Em relação ao documento, foi recebido por 
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um representante do governo. A 15ª Conferência Municipal de Saúde foi um trabalho 
muito grande para realizá-la, mas o Conselho Municipal de Saúde se negou e protestou 
contra a participação dos Conselhos Gestores das Unidades de Saúde na conferência.  
Temos um documento do CEFOR, com projeto para a formação de mais conselheiros. 
 
O ex Conselheiro José Guilherme: Diz que a Conferência foi discutida na Executiva e 
que há sempre problemas nas Conferências Temáticas. Porém, essa Conferência se faz 
necessária, por tratar de uma política específica, que é o da Saúde da População Negra. 
Essa Conferência deverá ser organizada junto com a Área Temática, considerando o 
Programa Nacional de Saúde da População Negra. 
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Discutir as pendências na Comissão da População 
Negra e após os resultados apresentá-las no Pleno. 
  
A Conselheira Titular representante dos Movimentos Sociais/Comunitários: É 
importante a realização das conferências temáticas porque trarão um enriquecimento para 
a população. 
 
A Conselheira Titular representante do Poder Público: Nós, responsáveis por esta 
área, temos trabalhado bastante em responder pela Política Nacional de Igualdade Racial.  
Dia 26/01, a Comissão de Saúde da População Negra discutirá as propostas e 
encaminhará para a reunião do Pleno: data, temário e composição da comissão que 
organizará a 3ª Conferência de Saúde da População Negra. Quero lembrar que o relatório 
do Congresso de Comissões já foi aprovado pelo Pleno do CMS e Relatório do Seminário 
foi entregue a todos. 
 
Votação do temário e definição de data para a realização 3ª Conferência de Saúde 
da População Negra 
Votação: 
 
24 - a favor 
01 - contrário 
0 - abstenção 
Proposta Aprovada 
 
A Conselheira Suplente representante da Universidade Privada: Perde-se muito 
tempo com estas discussões. As Comissões deveriam apropriar-se da temática e trazer 
as propostas já discutidas para as reuniões plenárias. 
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Na verdade estamos no processo de crescimento 
e avaliação do trabalho da Comissão, trazendo os resultados para o Pleno.  
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Votação para solicitação de prestação de contas, lista de presença, atas e relatório 
final da 15ª Conferência Municipal de Saúde, atas e lista de presença das Pré-
Conferências. E votação para solicitação dos Documentos referentes aos 2 termos 
de Ajuste Sanitário e seus Anexos. 
 
Votação: 
25 - a favor 
01 – contra 
01 – Abstenção. 
Propostas Aprovadas 
 
Item E - Ordem do Dia 2: Etapa Municipal da 14ª Conferência Nacional de Saúde. 
 
A Conselheira Titular representante das Entidades Sindicais Gerais: Diz que foi feita 
a discussão em relação aos mapas e que é só retomar. 
 
Leitura da resolução 12/2010 de 16/12/2010. 
 
A Conselheira Titular representante dos Movimentos Sociais/Comunitários: A 14ª 
Conferencia Municipal de Saúde não foi homologada pelo Secretário. 
 
A Conselheira Titular representante do Movimento Popular de Saúde Centro: Sobre 
a questão da convocação da Conferência Nacional de Saúde, foi solicitada a convocação 
através de resolução do CMS/SP ao Secretário, já que está clara a data da Conferência e 
as Pré-Conferências. O Conselho Municipal deve chamar os conselheiros que devem ir 
para as bases. 
 
A Conselheira Titular representante da Associação Profissionais Liberais:  Questão 
de ordem: “Quando vamos organizar a 14ª Conferência Nacional de Saúde?” 
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Esclarece, solicitando ao Ministério Público que 
tem o testemunho do fato e comunica aos Conselheiros que todos os documentos foram 
entregues à ouvidoria do Jabaquara a/c: Dr. Mario Mendes em 11/12/2010. 
 
A Conselheira Titular representante dos Movimentos Comunitários: Não vamos 
homologar a 15ª Conferência. Não houve homologação de delegados porque foram 
inventados. A lista dos delegados está com os funcionários do Conselho. E a Etapa 
Municipal da 14ª Conferência Nacional de Saúde? 
 
O Conselheiro Titular representante das Entidades Sindicais Categoria Saúde: Estou 
muito incomodado com a condução desta reunião. A Coordenação deve ser passada ao 
Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do Movimento 
Popular de Saúde Leste. 
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A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde: Há um repudio por parte de 
vocês. Vim aqui para trabalhar. No último Pleno ninguém fez questão de passar a 
Coordenação para terceiros.  
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Cabe ao governo responder a documentação 
solicitada pela Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde. Trazer no próximo 
Pleno o prazo. Data limite: Pleno fevereiro. A resolução aprovada em Dezembro solicita 
ao Secretário convocar a Etapa Municipal visando a 14ª Conferência Nacional de Saúde. 
Temos o prazo de 45 dias para o Secretário homologar. Se não o fizer, o Conselho 
homologa. 
 
A Conselheira Titular representante das Entidades Sindicais Gerais: Data para a 
Etapa Municipal. Vamos fazer ou não até a próxima reunião. Devemos chamar uma 
extraordinária, nós queremos participar. Se o governo não convocar, nós convocaremos. 
A Cidade de São Paulo vai participar desta 14ª Conferência Nacional de Saúde. 
 
O Conselheiro Titular representante do Movimento Popular de Saúde Norte: Esta 
coisa chamada de Conferência, realizada em Dezembro é confrontar com o Conselho 
Municipal. Vamos fazer esta discussão na reunião extraordinária. 
 
A Conselheira Titular representante do Movimento Popular de Saúde Centro: No 
regimento consta que uma resolução tem um prazo de 45 dias para ser homologada. Na 
próxima reunião ordinária ela deverá ser apresentada e homologada pelo Conselho, se o 
Presidente do Conselho não se manifestar. 
 
 A Conselheira Titular representante dos Movimentos Sociais/Comunitários: Está 
contraditório: 45 dias úteis ou 45 dias corridos? Quais os procedimentos?   
 
O Conselheiro Titular representante do Movimento Popular de Saúde Sudeste: 
Queremos, ou não, realizar a etapa da Conferência Nacional? Ela vai acontecer, 
querendo ou não o governo.  
 
A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo: Esperar o 
prazo que o Regimento tem para as resoluções. 
 
O ex Conselheiro José Guilherme: Diz que o Conselho Municipal de Saúde deverá 
realizar o ato político, com proposta do Dr. Paulo Capel. Um ritmo de Conferência 
diferenciada. Compor a comissão organizadora e homologar. Por que você quer esperar a 
resolução? 
 
 A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo: Esperar a 
resposta do Secretário. Nestes 45 dias vocês devem chamar uma reunião extraordinária. 
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O Conselheiro Titular representante das Entidades Sindicais Categoria Saúde: 
Pauta única: Sugere reunião extraordinária para o dia 10/02, para tratar do tema e aprova 
mudança do calendário de reuniões do Pleno. 
 
Votação: Reunião extraordinária para o dia 10/02 para tratar da Etapa Municipal da 
14ª Conferência Nacional de Saúde. 
 
27 - a favor 
0 – contra 
0 - abstenção  
Proposta Aprovada 
 
Item 3: 3ª Conferência de Saúde da População Negra  
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste - na próxima reunião estaremos discutindo data e a 
reunião na última quarta feira não da para eu participar dia 26. As comissões precisam ter 
claro seu papel, porque o Pleno terá mais condições de funcionamento se as comissões 
trouxerem suas propostas e relatórios já discutidos e acordados. É importante que as 
comissões funcionem. Proposta para os conselhos: sugiro que os segmentos avaliem a 
participação da sua representação no CMS. 
  
A Conselheira Titular representante da Universidade Privada: Peço o favor de rever 
no mapa de participação das reuniões as minhas presenças, pois entrei em junho.  
 
A Conselheira Titular representante dos Movimentos Sociais/Comunitários: 13/09 e 
13/10, ausências que eu justifiquei na Executiva. 
 
 O Conselheiro Titular representante da Pessoa com Deficiência: Solicita a revisão do 
Mapa 17/02, pois trouxe material para aprovação para o Pleno o Relatório Anual 
Regulação e Reabilitação. 
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Avaliação da participação dos segmentos na 
Comissão. 
 
O Conselheiro Suplente representante do Poder Público: Reunião da Política de 
Saúde - justificado. 
 
A Conselheira Titular representante dos Portadores de Patologia: O artigo 20 não 
fala de suplente nas comissões, mas o número é de 04 Conselheiros. O quorum na 
verdade são 03. Continua meu nome na Comissão de DST/AIDS, mas não confirmei 
minha participação. 
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A Conselheira Titular representante das Associações Profissionais Liberais: Tem a 
proposta de levar as planilhas para a Comissão para ser discutida via CIST porque ela 
também não funcionou. 
 
A Conselheira Suplente representante da Universidade Pública: Comenta que entrou 
recentemente na Comissão e que não pode estar com 9 faltas. Algo está errado na forma 
da apresentação. 
 
A Conselheira Titular representante dos Portadores de Patologia: Comenta que a 
questão de titular e suplente vale para o Pleno, não para as comissões. E que a comissão 
Inter/intraconselhos traz a proposta de elaboração do regimento único das comissões. 
 
A Conselheira Titular representante do Movimento Popular de Saúde Sudeste: 
Lembra que a maioria das faltas é do governo e que se deve colocar um destaque nos 
segmentos ausentes. 
 
A Conselheira Titular representante das Entidades Sindicais Gerais: Propõe a 
revisão através da discussão com os seus respectivos segmentos. 
 
A Conselheira Titular representante dos Movimentos Sociais/Comunitários: Busca 
uma reflexão sobre o que estamos fazendo aqui neste momento, e que 2010 foi um ano 
difícil para todos, independentemente do segmento. Parabeniza o trabalho (mapa de 
freqüência), apesar de terem ocorrido muitas ausências, aonde boa parte dos 
Conselheiros seria eliminada. Propõe-se chamar atenção dos seus respectivos 
segmentos e conversar.  
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Coloca que se deve analisar sobre vários aspectos 
estas questões inclusive falhas da Secretaria Geral do Conselho. 
 
A Presidente Suplente do Conselho Municipal de Saúde de São Paulo: Esclarece que 
não teve falha da Secretaria Geral do Conselho, pois ela própria em novembro já teve 
essa preocupação. 
 
Votação da Proposta: Todas as Comissões farão  revisão dos mapas de freqüência. 
Que os Coordenadores das Comissões farão com a Executiva a liberação de minuta 
de Regimento Interno para as Comissões. 
  
24 - a favor 
0 - contra   
0 - abstenção  
Propostas aprovadas 
 
Item 5: Mudança do calendário do Pleno do CMS 
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O Conselheiro Suplente representante do Poder Público: Relata que o calendário das 
reuniões da bipartite coincide com as reuniões do CMS e que devemos adequar o 
calendário de todas as ações do SUS na Cidade de São Paulo, e propõe a mudança do 
calendário do Pleno do CMS para as 2ª quintas-feiras de cada mês. 
 
A Conselheira Titular representante dos Movimentos Sociais/Comunitários: 
Considera que deve haver participação de representação paritária para participar da 
bipartite e da tripartite, o Conselho tem uma representação nesta instância ter visão PPA 
Nacional. 
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Propõe trabalhar com a Executiva a elaboração 
deste instrumental. 
 
A Conselheira Titular representante do Movimento Popular de Saúde Sudeste: 
Discussão do dia não foi esta de participar da bipartite. A discussão é que o Secretario 
não participa de nada. 
 
O Conselheiro Titular representante dos Conselhos Regionais Função Fim: As 
comissões tripartites e bipartites são espaços de articulação com Gestores das políticas 
do SUS. Estas instâncias não são espaço da população, mas podem ir ganhando força 
política. Elas são de natureza técnica. Devemos lutar para que os Conselhos tenham 
espaço de Controle do SUS. 
 
Votação de Mudança de Calendário: As reuniões plenárias passarão a ser em todas 
as segundas quintas-feiras de cada mês, a partir de março. 
 
23 - a favor  
0 - contra 
0 - Abstenção  
Proposta aprovada 
 
A Convidada Conceição: Está cobrando da representante da Saúde Mental a reunião da 
Comissão de Saúde Mental. A Saúde Mental está muito ruim pasta aberta, os 
Conselheiros que quiserem participar da Comissão de Saúde Mental é só colocar o nome. 
 
O Coordenador da Comissão Executiva e Conselheiro Titular representante do 
Movimento Popular de Saúde Leste: Diz que o Comitê de Mortalidade Materna não está  
informando o dia que realiza as reuniões. Já foi solicitado pela secretaria geral, que não 
teve retorno. 
 
O Conselheiro Titular representante das Entidades Sindicais Categoria Saúde: Diz 
que vai se retirar porque vai à formatura, além de hoje ser dia do farmacêutico. 
 
Deliberações:  
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CONSELHO

MUNICIPAL

DE SAÚDE

SÃO PAULOSÃO PAULO

 
1-Visita ao Conselho Gestor da Vera Cruz das Almas, na Zona Norte, sendo quatro 
pessoas: Fred, Anselmo, Antônio e Cláudio e Zenith. 
 
2 - Fazer calendário do Congresso de Comissões e incluir a organização dos serviços de 
Saúde. 
 
3 – DST/AIDS – Irão compor a comissão: Kezia, alguém da patologia, Fred e o fórum dos 
Conselhos. Reuniões na 1ª quarta feira de cada mês, das 10 às 12 horas. 
  
4 - Conferências do governo Lula, 1ª Conferência Nacional sobre transparência, política 
publica para aprimoramento do Controle Social. Tirar uma comissão para buscar 
informação em Brasília, de como participar. Aprovados os nomes de José Guilherme de 
Andrade e Maria Helena Lima de Freitas. 
 
5- Comissão de Orçamento e Finanças; buscar e trazer informações sobre a 1ª 
Conferência de Transparência. Colocar os instrumentos do Conselho para informação.  
 
6 - Seminário Regional Sudeste biossimilaridade na ótica do Controle Social - 25, 26 e 27  
de março - 03 vagas em Atibaia. 
 
7 – CONDEF indicação da Centro-Oeste – Sr. Luiz José de Souza em 09/11/2010 todas 
as informações foram passadas pela Secretária Mônica, não encaminhado seu Luiz, que 
ainda não tomou posse até agora. (pendente o Nome a ser indicado) 
 
8 – Comunicar a Universidade de Minas Gerais que as ATAS encontram-se disponíveis 
na Secretaria do Conselho Municipal de Saúde e no site: www.prefeitura.sp.gov.br.                                                           
 
9 – GT de Patologia e Doenças Raras - Evento na Câmara Municipal e no Parque da 
Aclimação. Solicitam a impressão do logotipo do CMS para o Evento do dia 27/02. 
Referendar a solicitação na reunião do Pleno Ordinário de 17 de fevereiro.  
 
Encerrou-se a Reunião às 20h15min. 
 


